



大友集团

东风本田汽车新大友特约销售服务店



传承十八载,谱写新篇章!2018年是山东大友集团成立的第18个年头,也注定是大友集团不平凡的一年。在年初,山东大友集团旗下大友汽车足球俱乐部创造了山东业余足球的历史,进入足协杯正赛。2018年集团旗下超豪华品牌玛莎拉蒂&阿尔法·罗密欧即将开业,大友集团也将为消费者带来更为高端、贴心的服务及精彩的汽车生活。

集团取得如此重要的成绩离不开社会各界的支持,也更因为集团始终坚持“快乐至上”的员工工作状态、坚持“以人为本·顾客第一”的儒商经营哲学、坚持“大友汽贸·您的朋友”的客户服务理念、坚持“诚信·专业·创新·超越客户期待”的务实企业精神,“大友汽车·品质为大·诚信为友”。

大友集团成立于2000年,经营范围覆盖汽车、金融、航空、房地产和体育五大产业。目前资产总额20亿元,销售总额40多亿元,是中国汽车经销商百强集团,经营品牌涵盖玛莎拉蒂&阿尔法·罗密欧、宝马、宝马摩托车、英菲尼迪、法国

DS、广汽丰田、东风本田、东风日产、东风启辰等品牌。作为山东省内大型综合类商业集团,大友集团立足济南,辐射山东,不断开拓创新,努力为客户提供舒适便捷、诚信务实和高端定制的消费体验。大友集团在山东省内拥有广泛的授权4S店经销商网络,覆盖济南、青岛、济宁和淄博等多个经济发达的地区及城市。

大友集团是中国首批获得日产经销权的经销商,以及山东首家宝马摩托车授权经销商,宝马4S店率先获经销商最高奖项“BMW经销商卓越表现奖”。2016年,大友集团宝马拿下M的授权,成为山东地区宝马高性能M车型的唯一授权经销商;另外集团6家日产专营店全年销量突破7500台,继续稳定增长。集团致力发展完善的汽车产业链模式,提供新车销售、售后产品及服务,并延伸至汽车用品、汽车美容、金融分期、保险理赔、代步租车、汽车改装、汽车旅游等服务。

2018年大友集团成立18周年,大友集团将继续为车主提供全方位、高标准的服务,创造更加精彩的汽车生活。



山东明星集团



山东明星汽车集团公司成立于2002年,历经16年持续稳健的开拓与发展,目前主要经营的汽车品牌有一汽丰田、一汽马自达、通用雪佛兰、广汽本田、广汽传祺、中国一汽骏派、中国一汽森雅R7等系列国产、进口汽车,已在济南、章丘等地建设汽车4S店7个,长期服务的客户超过6万,营销网络立足济南,覆盖全省。

多年来,山东明星汽车集团公司始终坚持诚信经营,为广大客户提供差异化服务,企业信誉和经营业绩不断增长。明星汽车集团公司下属单位先后获得了“全国汽车维修行业诚信企业”、“山东省销售冠军”、“山东省十佳维修诚信企业”、“山东省首家水性漆示范店”、“济南市守合同重信用企业”、“济南市汽车维修质量信誉考核3A级别”、“济南市消费者满意单位”等几十项殊荣。

山东明星汽车集团公司旗下的

汽车4S店拥有按各个品牌标准建立的造型优美、设施先进的汽车展厅和现代化的维修车间,拥有从德国、日本、意大利引进世界同步先进水平的维修检测设备,拥有经过各个品牌专业和系统培训的销售队伍和经过各品牌严格考核认证的专业维修队伍。

明星汽车集团公司以“顾客满意度第一”为一贯宗旨,以“诚信每一天,服务无极限”、“顾客至上、以人为本”为营销理念,坚持“创新”和“服务”是公司永远不懈的追求,致力于建设与国际市场接轨的现代化企业,让顾客在体会汽车驾乘乐趣的同时,也深深感受到明星汽车“以人为本服务,真诚永远”的非凡魅力。

值此新春佳节之际,山东明星汽车集团向在我们发展道路上给予亲切关怀、大力支持、无私帮助的社会各界朋友们表示衷心的感谢和诚挚的问候!祝愿各位新春大吉,万事如意!

大友集团
DAYOU GROUP

| 汽车 | 通航 | 金融 | 体育 | 地产 |

2000年
+ 18年
= 2018年

【2000-2018 山东大友集团成立18周年】

STAR AUTO
明星汽车

明扬天下
星耀万家

新年快乐
HAPPY NEW YEAR

全国汽车维修行业诚信企业
山东省十佳维修诚信企业
济南市守合同重信用企业 济南市消费者满意单位
济南市汽车维修质量信誉考核3A级别

新/春/快/乐/万/事/如/意
狗/年/大/吉 恭/贺/新/禧

大友汽车 0531-8888 6888 <http://www.sddyg.com>
品质为大·诚信为友

山东明星汽车集团

